

(2019年1月13日中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议通过)

2019年1月14日
星期一
农历戊戌年十二月初九

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2275 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



汝州市信息中心官方微信
今日汝州新闻客户端

中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议,于2019年1月11日至13日在北京举行。出席这次全会的有中央纪委会委员132人,列席221人。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正等党和国家领导人出席会议。全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,回顾2018年纪检监察工作,总结改革开放40年来纪检监察工作经验,部署2019年任务,审议通过了赵乐际同志代表中央纪委常委会所作的《忠实履行党章和宪法赋予的职责,努力实现新时代纪检监察工作高质量发展》工作报告。全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为,讲话站在新时代党和国家事业发展全局的高度,充分肯定党的十九大以来全面从严治党取得的重大成果,(下转第2版)

中国共产党汝州市第七届委员会第五次全体(扩大)会议召开

听取和审议了市委常委会2018年工作报告,审议了市委常委会2018年抓党建工作报告,总结了2018年全市经济工作,安排部署了2019年经济工作,审议并表决通过了中国共产党汝州市第七届委员会第五次全体会议决议。全会动员全市上下苦干实干、乘势而上,坚定不移加速推进汝州山水宜居绿城建设。

市委常委会主持会议 陈天富刘鹏讲话

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)1月13日,中国共产党汝州市第七届委员会第五次全体(扩大)会议召开。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻中央经济工作会议和省委十届七次八次全会、平顶山市委九届七次八次全会精神,分析当前经济形势,安排部署今年工作,进一步动员全市上下苦干实干、乘势而上,坚定不移加速推进汝州山水宜居绿城建设。

会议听取和审议了市委常委会2018年工作报告,审议了市委常委会2018年抓党建工作报告,总结了2018年全市经济工作,安排部署了2019年经济工作,审议并表决通过了中国共产党汝州市第七届委员会第五次全体会议决议。

出席这次会议的有,市委委员45人、市委候补委员8人。

会议由市委常委会主持。市委书记陈天富,市委副书记刘鹏分别作了讲话。

市委常委李涛、张伟、郭杰、李涛、张剑奇、李游、李青岭、司伟宽在主席台就座。

会议充分肯定市委常委会2018年的工作。一致认为,过去的一年是很充实的一年,是迎难而上、各项工作坚定扎实推进的一年。过去的一年,市委常委会在省委、省政府和平顶山市委、市政府的坚强领导下,坚持一张蓝图绘到底、一心一意谋发展,多措并举,加压奋进,全市经济持续健康发展、社会大局和谐稳定、人民群众安居乐业,朝着全面建成小康社会的目标不断迈进。

会议认为,这一年,汝州经济继续保持快速发展,生产总值预计完成480亿元,一般公共预算收入完成31.59亿元,继续走在全省十个直管县(市)前列。这一年,我们精心组织、精耕细作城市建设,建立全域市场化卫生保洁机制,城乡越来越干净、整洁、靓丽。这一年,我们动员全民开展全域绿化,绿色发展理念深入人心,种树就是种幸福成为共识,汝州全国绿化模范市创建通过全国绿化



大会会场

委员会审核,汝州森林小镇被评为首批国家森林小镇。这一年,我们精准发力,纵深推进全面深化改革,经济发展活力日益增强,全国第三批返乡创业试点地区发展农村电商培训班在汝州举行,土地节约集约利用工作受到国务院通报表彰。这一年,我们积极办好民生实事,着力解决就业、就医、供水、供气、供暖等民生难题,20个贫困村退出贫困序列,5009名群众告别贫困,群众的幸福感、获得感不断增强。这一年,我们坚持党要管党、全面

从严治党,圆满完成459个村(社区)“两委”换届选举,建成标准化村室440个,累计评选263个星级党组织,村级党组织战斗堡垒作用持续增强。

会议强调,2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年,做好经济社会发展各项工作尤为重要。总体要求是:高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实党的十九大精神,贯彻巩固、增强、提升、畅通八字方针,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持推动高质量发展,深入开展三大攻坚战,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作,坚定不移加速推进汝州山水宜居绿城建设。

会议强调,做好2019年工作,要在各项工作任务统筹兼顾的基础上,突出“建设山水宜居绿城”这一主题,苦干实干,乘势而上,奋力建设更加美好新汝州。要深入开展“四城联创”,加快建设山水宜居绿城。要瞄准绿满汝州,坚持以景区标准建设城

市新区,大力实施城区绿化提升、鲜花进城、汝河两岸绿化等工程,高标准规划建设龙山森林公园,着力建设绿色城市,做好“绿城”文章;要坚持“四水同治”,加快推进北汝河深度治理、南水北调县至汝州输水管网等工程建设,着力建设美丽山水城市,做好“山水”文章;要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,大力实施环境综合整治、城市畅通、文化品质提升,以及公厕、停车场建设等工程,着力建设舒适幸福城市,做好“宜居”文章。要着力稳定经济增长,持续扩大有效投资,激活消费需求,大力发展实体经济,促进制造业稳定增长,夯实高质量发展基础。要坚决守住底线,坚定不移打好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治攻坚战。要深入实施乡村振兴战略,加快推进农业农村现代化,补齐高质量发展短板。要切实保障和改善民生,扎实办好民生实事,让群众更多更好共享发展成果。要坚持党要管党、全面从严治党,始终做到旗帜鲜明讲政治,着力加强干部队伍建设、基层党组织建设、党风廉政建设,推动党的建设高质量发展。

会议指出,要充分认清推进机构改革的重大意义,坚定扛起机构改革政治责任。要坚持和加强党的全面领导,坚持转变和优化职责,严密组织实施,严肃纪律要求,坚决完成机构改革各项任务。

全会号召,让我们更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真贯彻落实中央、省委和平顶山市委决策部署,锐意进取,攻坚克难,苦干实干,坚定不移加速推进汝州山水宜居绿城建设,为平顶山综合实力高质量重返全省第一方阵不懈奋斗,为中原更加出彩增光添彩。

参加全会的有,不是市委委员和市委候补委员的副县级以上领导同志,离退休老干部代表,市委各部室常务副职,市人大常委会、市政府、市政协秘书长,各乡镇(街道)党政正职,市直机关各单位、市管各企事业单位、驻汝各单位、各人民团体正职。

陈天富参加市委七届五次全会第九组分组讨论

本报讯(融媒体中心记者 李红涛)1月13日,市委书记陈天富参加市委七届五次全会第九组分组讨论。与会人员围绕陈天富同志在市委七届五次全会上《苦干实干、乘势而上,坚定不移加速推进汝州山水宜居绿城建设》的报告展开讨论。

会场气氛热烈,与会同志踊跃发言,积极建言献策。大家一致认为,陈天富同志所作的报告,紧密结合汝州实际,提出的目标切实可行,是群众所思所盼所想,是一次统一思想、开阔思路、明确任务、坚定信心、提振士气的大会,纷纷表示赞同和拥护。大家一致表示,会议结束后将及时把会议精神传达到基层,转化为民意,落实在行动上。同时,大家还围绕城市建设、植树造林、城乡人居环境改善、出入口整治等方面工作,提出了很好的意见和建议。

在认真听取大家发言后,陈天富说,汝州建设山水宜居绿城,符合汝州市的长远规划和群众的热切期盼,得民心、顺民意,其时已至,其势已成。做好2019年工作,全市上下必须在各项工作任务统筹兼顾的基础上,突出“建设山水宜居绿城”这一主题,坚定不移,众志成城,克难攻坚,苦干实干,乘势而上,加速推进,努力拼出汝州高质量发展新天地。

陈天富指出,寄料镇是中州名镇,要按照市委、市政府确定的目标任务,突出做好镇区至寄料站高速公路环境改善和道路两侧植树造林工作。米庙镇要协调、配合好龙山花海项目建设,做好出入口环境整治。城管局和各街道办事处要做好小广告治理,在大量投放便民广告信息栏的同时,加大对乱贴小广告的清理和打击力度。住建局要做好今冬明春城区增植补绿工作,以种植常绿乔木为主,增加城市冬季绿量。

市领导李涛、李青岭、范响立、杜占广参加讨论并作了发言。

我市城区园林绿化设计方案汇报会召开

本报讯(融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 彭笑萍)1月12日晚,我市城区园林绿化设计方案汇报会在市委3楼会议室召开。市委书记陈天富出席会议。会上,市园林管理中心负责人汇报了汝州市今冬明春城区园林绿化提升方案,与会人员结合实际对设计方案提出意见和建议。

陈天富指出,园林绿化是惠民利民的基础工程。近几年,经过全市上下共同努力,我市植树造林效果初步显现,下一步要在城区大量种植常绿树种,弥补北方城市冬季绿量不足的缺点。各相关单位要高度重视,立即行动,确保任务落到实处。要按照“把森林引入城市、把城市建在园中”的理念,大力植树绿化,

增加园林绿地,加快我市山水宜居绿城建设,全面提高城市园林绿化品质与特色,提升人民群众的生态环境获得感、幸福感。

陈天富强调,各相关单位要以城区空闲地植绿、城市主干道绿化提升、新建道路绿化和立体绿化为重点,坚持规划先行、因地制宜,大面积种植适宜北方城市

的常绿乔木,全面提升我市城区绿量。设计方案要结合进一步完善规划方案,科学选择合适地方,规划建设游园、林荫步道、公厕和生态停车场等设施,完善城市功能。

市领导李涛、范响立、张振伟、何学国及市财政局、住建局、规划局、林业局、交通局、公路局、风穴路街道、煤山街道、洗耳河街道相关负责人参加汇报会。



图片新闻

1月13日,“春满中原·老家河南”河南省首届百场乡村春晚大联欢在汝州小镇隆重启动。省文化和旅游厅党组书记宋丽萍、省文化馆长沈峰、省美术馆书记高岭、省文化志愿者工作站站长李道畅及市领导刘鹏、郭杰、王沧海、焦慧娟、余占营、张永振等出席启动仪式。图为演出现场。张军平/图 陈凝/文